

# 第四届现代快报玉石文化节周末袭来

南京玉石玩家大聚会 斗石淘宝『涨姿势』

由 现代快报举办的每年一届的翡翠玉石文化节，堪称玉石爱好者们翘首以盼的饕餮盛宴！

本周六，第四届现代快报翡翠玉石文化节隆重开幕，近万件精美翡翠将在洪武北路55号置地广场现代快报社8楼展出！本届玉石文化节除了能够尽情“淘宝”，来自宝庆银楼、宝庆尚品、琢之缘藏宝级翡翠专营会所、深圳中宝华翡翠的顶级玉石专家以及南京玉石玩家将聚集展会现场，赏宝、淘宝、斗石、沙龙……爱玉石的都来吧！

## 买卖双方冷战期 翡翠价格又要涨？

翡翠主要产自缅甸，缅甸公盘被誉为“全球翡翠市场的风向标”。今年6月24日到7月7日，“2014缅甸翡翠公盘”开拍。然而，今年公盘上出售的翡翠原料不仅数量明显下降、价格大幅上涨，而且品质很低。“今年去过公盘的很多朋友跟我讲，现场满眼都是普通的原石，石头料很多，没有一块令人眼前一亮。”宝庆银楼首席设计师方韦告诉记者，即便是今年缅甸公盘的标王，一块重达233公斤的翡翠毛料，起拍价达6000万欧元（折合人民币5.04亿元），虽然颜色是满绿，但底子很干，最终流拍了。江苏省宝玉石协会副会长、南京地质人珠宝有限公司总经理任传平也表示，今年的翡翠公盘货少了很多，好货更少。

记者从多方了解到，由于翡翠资源接近枯竭，近些年缅甸政府有意收紧原石出口，逐步谋求由原石出口到成品出口的转型，意欲用原石交易的钱去发展缅甸本土的成品市场。未来，从缅甸流入我国的高端翡翠原料只会越来越少。方韦指出，“虽然高端翡翠市场目前的状况是有价无市，但是据统计，今年的高端翡翠原料价格比去年同期又上涨了35%左右。高端翡翠即使卖不掉，每年也都在涨价。未来顶级的翡翠在市面上基本看不到，更别提买了。”

一方面，缅甸收紧了高端翡翠原料，再度抬高了价格；另一方面，好的翡翠价格动辄过百万，消费者一般的东​​西看不上，好的东西又消费不起。江苏省黄金珠宝业商会主任李自选指出：“高端翡翠资源的匮乏导致商家的预期价格较高。现在市场处于买卖双方冷战期，双方的博弈决定未来的走向。”

## 团购、微拍、沙龙…… 既“涨姿势”又赚钱！

翡翠价格已经到达高位，未来还要上涨，这让普通消费者想要买到称心如意的翡翠更是难上加难。如何在市场博弈的结果出来之前，就能淘到性价比高的翡翠呢？第四届现代快报翡翠玉石文化节联合宝庆银楼、宝庆尚品、琢之缘藏宝级翡翠专营会所、深圳中宝华翡翠等众多商家，让利消费者，帮助大家淘到合适、满意的翡翠。

前三届文化节，我们开展了斗石、鉴宝、拍卖、海选“江南第一美玉”、文化沙龙等众多精彩活动，让很多读者幸运地接触到了一些颇具升值潜力、性价比极高的翡翠玉石。

家住奥体的读者夏女士，三年前在我们的活动上花几万元淘到了一块玻璃种的小佛，现在升值数十倍，被很多人羡慕——“可以用小佛换一栋房子了”；去年参加了我们“江南第一美玉”海选，凭一块温润的白玉观音获得了“江南第一美玉”银奖的叶先生，很快找到了拍卖公司，以20多万元的高价卖掉了这块玉。

本届翡翠玉石文化节，我们继续会为大家推荐性价比高的翡翠玉石，并且绘制了针对业内玩家的南京“翡翠玉石秘密地图”，文化节期间还有翡翠玉石展销团购会、微信拍卖、文化沙龙等活动。不仅有内部交流，还将带大家走出去，快报将组织大家去扬州参观玉石博物馆，欣赏江南美玉，品尝扬州美食……如果您觉得您自己珍藏的玉石非常好，可以推荐给我们，精品的玉石我们可以在报纸上刊登出来，邀请大家共同鉴赏。

现代快报记者 周青

## 相关链接

作为第四届现代快报翡翠玉石文化节的首场重要活动，7月26日-7月29日（本周六、周日，下周一、周二），在洪武北路55号置地广场现代快报社8楼，我们将举办一场翡翠玉石展销会，由深圳中宝华翡翠为大家带来近万件精美的翡翠，展销会上的翡翠届时将以工厂价出售给消费者，敬请期待。

想参加本届文化节的读者，可以拨打电话96060或025-84783353进行咨询报名，也可以加入快报黄金珠宝俱乐部QQ群：296108982，与我们交流互动。

！  
导读

“市民最喜爱的白酒风行榜”系列报道之一  
生怕酒假，买者宁买贵  
酒商见利，卖者求利润

B19

过道是大家的，怎能占为己有？

B28